
R5【⽣徒⽤】休⽇の部活動の地域移⾏に関するアンケート

1. 在籍している中学校を選択してください。

1620
応答

02:30
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

第⼀中学校 161

第⼆中学校 203

第三中学校 207

鏡が沖中学校 254

瑞穂中学校 165

松浜中学校 88

南中学校 61

東中学校 227

第五中学校 28

北条中学校 34

⻄⼭中学校 88

刈⽻中学校 104

gakkyo08
テキストボックス
中学校



2. 学年を選択してください。

3. 性別を選択してください。

4. 学校で所属している部活動を選択してください。（「その他」を選択した⼈は、その他の⽂化部や、
学校部活動以外の社会体育・クラブの名前を⼊⼒してください。）

１年⽣ 552

２年⽣ 508

３年⽣ 560

男 813

⼥ 765

回答しない 42

陸上競技 245

バスケットボール 109

サッカー 37

軟式野球 80

バレーボール 81

ソフトテニス 225

卓球 257

吹奏楽 157

その他 429

gakkyo08
テキストボックス
①

　 　②

　 　③

　 　④

　　 ⑤

　　 ⑥

　　 ⑦

　　⑧



⑨

gakkyo08
テキストボックス
　 ①　    ②　　③　   ④　   ⑤　   ⑥  　 ⑦　　⑧　　⑨

gakkyo08
テキストボックス
１年生

gakkyo08
テキストボックス
２年生

gakkyo08
テキストボックス
３年生

gakkyo08
テキストボックス
男

gakkyo08
テキストボックス
女



5. 休⽇に実施している地域クラブに参加していますか？

6. 休⽇に参加している地域クラブ（種⽬）を選択してください。

7. 休⽇の地域クラブにどの程度参加していますか？

参加している 483

参加していない 1137

陸上競技 140

バスケットボール 85

軟式野球 72

バレーボール 36

ソフトテニス 145

剣道 5

ほぼ毎回 380

半分程度 74

半分以下 24

ほとんど参加していない 5

gakkyo08
テキストボックス
①

　 　②

　 　③

　 　④

　　 ⑤

　　 ⑥

　　

gakkyo08
テキストボックス
①

　 　②

　 　③

　 　④

　　 

　　

gakkyo08
テキストボックス
　 ①　 　    ②　 　   ③　 　    ④　　     ⑤　　     ⑥

gakkyo08
テキストボックス
参加している 30.0％

gakkyo08
テキストボックス
参加していない 70.0 %

gakkyo08
テキストボックス
ほぼ毎回 78.7%

gakkyo08
テキストボックス
半分程度 15.3%

gakkyo08
引出線付きテキスト
ほとんど参加していない 1.0%

gakkyo08
引出線付きテキスト
半分以下 5.0%



8. 「７」のどの程度参加しているかの問いで、「半分以下」もしくは「ほとんど参加していない」と回答し
た⼈は、その理由を⼊⼒してください。

29
応答 最新の回答

6回答者 (21%) この質問に 練習会回答しました。

9. あなたが参加している休⽇の地域クラブに満⾜していますか？

練習会 活習い事 都合

回数駅伝練習

3年⽣

機会
⼟先⽣

学校
⽣徒 場所

家の予定

とても満⾜している 202

おおむね満⾜している 196

あまり満⾜していない 45

満⾜していない 27

わからない 13

gakkyo08
テキストボックス
①

　 　②

　 　③

　 　④

　　 ⑤

　

　　

gakkyo08
テキストボックス
とても満足 41.8%

gakkyo08
テキストボックス
おおむね満足 40.6%

gakkyo08
引出線付きテキスト
わからない 2.7%

gakkyo08
引出線付きテキスト
満足していない 5.6%

gakkyo08
引出線付きテキスト
あまり満足していない 9.3%

gakkyo08
テキストボックス


・練習会のみ参加しているから　　・個人練習ができない　　　・あまり面白くない



・習い事をしているから　　　　　・家の予定、用事、都合　　・場所が遠い



・なんとなく　　　　　　　　　　・体調不良で休むことが多かった　　



・実施回数が少なく機会がない　　・他校の生徒と関わりたくない　　



・土日に部活動をする必要がないと思うから　



10. 「９」の問いで、「とても満⾜している」「おおむね満⾜している」を選んだ⼈は、その理由を選んでく
ださい。（複数回答可）

11. 「９」の問いで、「あまり満⾜していない」「満⾜していない」「わからない」を選んだ⼈は、休⽇の地
域クラブで改善点してほしいことは何ですか？（複数回答可）

専⾨的な指導が受けられる 234

他校⽣徒と交流できる 281

切磋琢磨による意欲向上 101

学校の部員数が減少しているため、… 47

学校にない種⽬に参加できる（やり… 31

休⽇は、平⽇の学校の部活動と違… 66

今後休⽇は部活動ができなるので、… 25

その他 12

指導者の姿勢・⾔動・指導の仕⽅ 32

練習内容・練習⽅法、学校部活動… 25

学校の部員だけで活動したり、⼤会… 24

会場までの移動 19

やりたい種⽬がない 4

休⽇は部活動がなくてもよい 31

学校での部活動と休⽇の部活動の… 9

その他 10

gakkyo08
テキストボックス
学校の部員数が減少しているため、地域クラブで合同練習したり大会に参加したりできる

gakkyo08
テキストボックス
学校にない種目に参加できる

（やりたい活動に取り組める）

gakkyo08
テキストボックス
休日は、平日の学校の部活動とは違う活動に参加できる

gakkyo08
テキストボックス
今後休日は部活動ができなくなるので、休日に活動できる受け皿がある

gakkyo08
テキストボックス
練習内容・練習方法、学校部活動との一貫性

gakkyo08
テキストボックス
学校の部員だけで活動したり、大会に出たりしたい

gakkyo08
テキストボックス
学校での部活動と休日の部活動の違いがわからない

gakkyo08
テキストボックス
①

　 　②

　 　③

　 　④

　　 ⑤

　　 ⑥



⑦



⑧

　　

gakkyo08
テキストボックス
①

　 　②

　 　③

　 　④

　　 ⑤

　　 ⑥



⑦



⑧

　　

gakkyo08
テキストボックス
　 ①　 　②　 　③　 　④　　 ⑤　　 ⑥　　 ⑦　　⑧

gakkyo08
テキストボックス
    ①　 　②　 　③　 　 ④　　 ⑤　　 ⑥　　 ⑦　 　⑧

gakkyo08
引出線付きテキスト
「11」その他

・学校の部活がしたい　　・先生に来てほしい　　・他校のとの交流が難しい

・楽しくない　　・曖昧なところがある　　・連絡が来ない

・人がたくさんになり練習が少なくなっている　　・活動時間が今までよりも長い

・２週間に１回にしてほしい　　・レベルの近いところとやりたい　

・弱いところとやってもあまり意味がない

gakkyo08
引出線付きテキスト
「10」その他

・いつもの部活でやったことのない練習を他の学校がやっていると新鮮だから　　・楽しい　　・気持ちの面のアドバイスをしてくれる　

・技術以外のこともアドバイスしてくれる　・対人系の練習が多くて楽しい



12. 今後の地域クラブに、取り⼊れてほしいスポーツ種⽬や⽂化芸術はありますか？
学校の部活動以外のスポーツ・⽂化芸術などで⼊⼒してください。（例：ダンス、スポーツクライミ
ング、演劇、書道など）

828
応答

最新の回答
"ない"

"ない"

更新

97回答者 (12%) この質問に ダンス回答しました。

13. 休⽇の部活動の地域移⾏に関して、意⾒・質問・要望等がありましたら⼊⼒してください。

618
応答

最新の回答
"ない"

"ない"

更新

26回答者 (4%) この質問に 地域回答しました。

ダンス 書道美術
演劇卓球

サッカー バドミント

茶道

⼸道

クライミング

⽔泳

スポー
剣

野球ゴルフ

男⼦バレー Eスポーツ

合唱

吹奏楽

アー

地域 学校移
地域移⾏
休⽇

部活動
⽣徒

クラ
指導他校

地域クラブ
吹奏楽

⼈数

たくさん吹奏楽部 リレ

地域移⾏した

gakkyo08
テキストボックス
【否定的な意見・感想】

・何のために移行するのか　・わざわざ集まってやる必要がない　

・地域クラブは部活動じゃなくて習い事になってしまう　・部活動としてどうして土日にできないのか　

・強制感を出さないでほしい　・地域移行するといじめが起きそうで怖い

・休日は活動しないでほしい　・休みを増やしてほしい　・時間短縮してほしい　・平時だけの部活動でよい

・もっと部活がしたい　・大会前は学校の部活がしたい　・もっと専門的に取組みたい



【肯定的な意見・感想】

・楽しい　・もっと時間や回数を増やしてほしい　・すごくいいと思います　

・最近は部活動に意欲を示さない人がいるので、地域クラブはそういった人もやる気を出すような活動をしてほしい

・早く導入してほしい　・指導者も多くいろいろ勉強になった、自分が1年生の頃から始まってたらよかった



【疑問・不安】

・冬期間の活動がどうなるのか知りたい　・冬期間は人数が多いので練習できないのでは　

・強いチームの人たちの練習がメインになってしまって、初心者の練習が疎かになってしまうのではないか心配です

・どんな人が参加しますか、参加は少ない参加でもよいのですか？　

・吹奏楽は地域移行した際にどんなことができるのか知りたい　

・先生はどうなるか　・学校の部活はどうなるのですか



【指導者への要望】

・自分の学校のコーチに教わりたい　・しっかり教えられるコーチがほしい　　

・生徒の気持ちを考えられる人にやってもらいたい　・言葉遣いが悪いし差別する　

・なるべく一人一人平等に指導してほしい





gakkyo08
テキストボックス


　　ダンス　弓道　　男子バレーボール　　e-スポーツ　　クライミング　　



　　バドミントン　　ゴルフ



　　書道　　茶道　　演劇　　吹奏楽　　合唱　　美術



　　他


